
فوتبال ایران

خرید جدید سپاهان از بوسنی

مهاجم بوسنیایی فاصله‌ای با امضای قرارداد با 
سپاهان ندارد.باشگاه سپاهان در این فصل از 
نقل و انتقالات تابستانی نیز در حال جذب و 
تمدید قرارداد بازیکنان مدنظر تیم فوتبال خود 
است.طبق اطلاعات از این باشگاه اصفهانی، 
ناردین ملاحسینوویچ مهاجم بوسنیایی در آستانه 
ثبت قرارداد با سپاهان است. این مهاجم ۲۷ 
ساله سابقه بازی در تیم‌های ماریبور اسلوونی و 

دینامو ماخاچ قلعه روسیه را دارد.

 بازگشت مدیرعامل سابق سپاهان
 پس از اینکه احمد یوسف‌زاده از مدیرعاملی 
باشگاه سپاهان استعفا داد و پس از 9 ماه فعالیت 
تصمیم به جدایی از طلایی‌پوشان گرفت، 
شرکت فولاد مبارکه جانشین وی را انتخاب و 
منوچهر نیکفر را به سمت مدیریت این باشگاه 
منصوب کرد. نیکفر که پیش از این در دو دوره 
مختلف )اسفند 98 تا شهریور 99( و )آذر 1402 
تا اردیبهشت 1403( در رأس باشگاه سپاهان 
فعالیت داشته و به‌عنوان سرپرست و مدیرعامل 
مشغول به کار بوده، برای سومین بار به این 

باشگاه برگشت.
 

رحمتی سرمربی شهرداری نوشهر شد

مربی پیشین استقلال جانشین رضا ربیعی در 
تیم دسته اولی شد. باشگاه شهرداری نوشهر 
اعلام کرد که با حکم مدیرعامل این باشگاه، 
کیانوش رحمتی به‌عنوان سرمربی جدید تیم 
فوتبال شهرداری برگزیده شد. شهرداری نوشهر 
فصل گذشته با کسب 46 امتیاز، در جایگاه 

هشتم جدول لیگ دسته اول قرار گرفت.
 

از2 خرید خیبر خرم‌آباد رونمایی شد
باشگاه خیبر خرم‌آباد از دو خرید جدید خود 
رونمایی کرد. صادق آلبوصبیح هافبک فصل 
گذشته تیم فوتبال شمس‌آذر قزوین بعد از 
توافق با مدیریت باشگاه، رسماً سبزپوش شد. 
این بازیکن فصل گذشته ۲۵ بازی برای تیم 
فوتبال شمس‌آذر قزوین در مسابقات مختلف 
انجام داد و در فصل آینده پیراهن خیبر لرتباران 
را به تن خواهد کرد. همچنین عرفان معصومی 
هافبک فصل گذشته تیم فوتبال هوادار تهران 

به عضویت خیبر خرم‌آباد درآمد.
 

قول انزونزی به نویدکیا

استیون انزونزی به مدیران باشگاه سپاهان 
قول داده تا اواسط هفته آینده خود را به اردوی 
سپاهان در ایران برساند و فصل آینده نیز برای 
زردپوشان اصفهانی بازی کند. انزونزی به‌احتمال 
فراوان اواسط هفته به ایران می‌آید تا روز 
چهارشنبه در آزمایش‌های پزشکی پیش فصل 
سپاهان در ایفمارک حاضر شود و سپس همراه 
سپاهان به اردوی ترکیه برود. سپاهان ۲۵ تیرماه 
اردویی ۱۰روزه در ترکیه برگزار می‌کند. هفته پیش 
محرم نویدکیا، سرمربی جدید سپاهان جانشین 

کارترون فرانسوی شد.
 

شمس‌آذر نگران کسر امتیاز
سرپرست باشگاه شمس‌آذر قزوین وعده داد که 
حکم مشروط کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
برای کسر امتیاز از نماینده قزوین در لیگ برتر 
فوتبال اجرا نخواهد شد. عباس علایی مقدم 
می‌گوید: »مربی ما برنامه‌ریزی خودش را دنبال 
می‌کند. امکانات خوبی در قزوین داریم و مانند 
برخی استان‌ها نیستیم که لزوماً نیاز به برگزاری 
اردو در سایر شهرها داشته باشیم. در تدارک برگزاری 
بازی دوستانه هستیم و اگر کادر فنی خواستار اردوی 

تدارکاتی باشد، کارهای لازم را انجام می‌دهیم.«
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جانشین رحمان از الهلال آمد

مطهری یار همیشگی یحیی

کوچ چادرملو به تهران

یک خرید بارانی برای پیکان

تمرینات سپاهان در شرایطی در حال 
برگزاری است که در کادرفنی دو پست 
خالی وجود دارد؛ مربی دروازه‌بان‌ها و 
همچنین تمرین‌دهنده‌. سپاهانی‌ها 
برای پست اول با برانکو کاتیچ، 
ه  شگا با پیشین  ی  گلرها بی  مر
با او به  الهال، مذاکره کرده و 
فصل در  رسیده‌اند.کاتیچ   توافق 
 ۲۰۲۴-۲۰۲۳ در الهلال مشغول به کار 
بوده و گلرهایی مثل محمد العویس و 
محمد الربیعی را زیر نظر داشته است. 

حضور او در سپاهان به منزله پایان 
همکاری طولانی‌مدت محرم نویدکیا 
با رحمان احمدی، ملی‌پوش سابق 
فوتبال ایران است که در سال‌های 
گذشته عضو جدانشدنی کادر نویدکیا 
بود .او سابقه کار با تیم‌های دبرسن، 
گزتپه، التعاون و رداستار را هم در 
کارنامه دارد و مربی باتجربه‌ای است. 
سپاهانی‌ها همچنین به‌دنبال یک 
نام بزرگ برای حضور در پست مربی 

تمرین‌دهنده هستند.

باشگاه مس رفسنجان برای انتخاب 
گزینه‌های  با  جدید  سرمربی 
مختلف وارد مذاکره شد که یکی 
از اصلی‌ترین گزینه‌ها طی روزهای 
اخیر حمید مطهری بود، اما پاسخ 
منفی وی را به دنبال داشت. حمید 
مطهری که تجربه سرمربیگری 
نساجی مازندران را در کارنامه دارد 
و دو فصل قبل نیز در هشت هفته 
پایانی لیگ برتر هدایت تراکتور 
تبریز را برعهده داشت و عملکرد 

خوبی در آن تیم بر جای گذاشت، 
یکی از گزینه‌های اصلی مدیریت 
جدید باشگاه مس رفسنجان بود، 
اما این پیشنهاد را رد کرد. این 
مربی سابق پرسپولیس و تیم ملی 
که در فصل اخیر همراه با یحیی 
خوزستان  فولاد  در  گل‌محمدی 
فعالیت داشت، ترجیح داد همچنان 
در کنار این سرمربی به کارش ادامه 
بدهد تا بتوانند شرایط خوبی برای 

سرخ‌پوشان جنوبی رقم بزنند.

در پایان لیگ برتر فوتبال ایران در 
فصل گذشته، زمین چمن ورزشگاه 
شهید نصیری یزد زیر کشت رفت تا 
برای فصل جدید لیگ برتر از شرایط 
استاندارد برخوردار شود. با توجه به 
اینکه ورزشگاه شهید نصیری یزد به 
عنوان میزبان بازی‌های چادرملو اردکان 
تا شروع فصل جدید لیگ برتر آماده 
بهره‌برداری نخواهد شد، قرار است 
بازی‌های چادرملو تا زمان آماده شدن 
ورزشگاه نصیری در یکی از ورزشگاه‌های 

تهران برگزارشود. به همین دلیل، بر 
اساس برآوردها و به احتمال زیاد ۶ 
میزبانی چادرملو در هفته‌های ابتدایی 
لیگ برتر در تهران برگزار خواهد شد. 
در حال حاضر با توجه به بازسازی 
ورزشگاه آزادی، ۳ ورزشگاه تختی، شهر 
قدس و دستگردی در تهران آماده 
میزبانی از بازی‌های لیگ برتر هستند 
که تختی و شهر قدس قرار است بین 
بازی‌های استقلال، پرسپولیس و پیکان 

تقسیم شود.

بهروز بارانی مدافع فصل گذشته 
استقلال خوزستان با عقد قرارداد 
رسمی، به عضویت تیم فوتبال 
پیکان تهران درآمد. بارانی که 
سابقه بازی در فولاد خوزستان را 
دارد، طی پنج فصل گذشته برای 
استقلال خوزستان در لیگ دسته 
اول فوتبال و لیگ برتر به میدان 
رفت و در لیگ بیست‌وچهارم، یکی 
از نفرات تأثیرگذار این تیم به شمار 
می‌رفت. این بازیکن باتجربه بعد 

از تأیید فنی از سوی سعید دقیقی 
سرمربی پیکان، در جلسه با مدیران 
باشگاه به توافق رسید و قرارداد 
رسمی خود را امضا کرد. باشگاه 
پیکان تاکنون در نقل و انتقالات 
تابستانی لیگ برتر موفق به جذب 
محسن آذرباد، شاهین توکلی، فرید 
امیری، حسین حیدری، منصور 
باقری، سجاد جعفری، مهدی 
نجفی، رضا محمدی و میثم تیموری 

شده است.

در دهه 80 عادت داشتیم نام‌های 
تکراری در لیگ برتر را به عنوان 
سرمربی شاهد باشیم. نام‌هایی که 
یا برای چندین سال هدایت یک تیم 
را برعهده داشتند یا در دایره مربیان 
جای‌شان را با مربی دیگر عوض 

می‌کردند. 
مرحوم یاوری، ذوالفقارنسب، پیروانی، 
علی پروین، فیروز کریمی، ناصر 
حجازی، اکبر میثاقیان، شرفی، فرکی، 
کربکندی و... از جمله همین مربیان 
بودند. اما در اواسط دهه 90 تغییرات 
را در این چرخه به طور محسوس و 
خیلی آرام شاهد بودیم. در واقع از 

همان زمان استارت تغییر نسل مربیان 
شد. زده 

حالا در شرایطی بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر را تا چند هفته دیگر برگزار 
خواهیم کرد که اکثر تیم‌های حاضر از 
مربیان جوان استفاده می‌کنند. جدا 
از مس رفسنجان که هنوز سرمربی‌اش 
مشخص نشده و کاملاً بلاتکلیف هست، 
15 تیم دیگر مربیان‌شان را شناخته‌اند. 
اما اتفاق کم سابقه در لیگ جدید 
حضور مربیان جوان و فقط استفاده از 

دو مربی خارجی است.
سپاهان با نویدکیا می‌تواند روزهای 
خوبی را تجربه کند اگر هواداران پای 
اسطوره‌شان بمانند. اعتماد و صبر 
می‌تواند این تیم را با هدایت محرم 
به روزهای اوج بازگرداند. فولاد فصل 
بسیار خوبی را پشت سر گذاشت. 
ماندن یحیی گل‌محمدی در اهواز 
بهترین خبر برای هواداران قرمزپوش 
این شهر است. مهدی تارتار هم برای 

دومین سال متوالی در گل گهر ماند. 
این مربی با اینکه نیمه‌نهایی جام 
حذفی را از دست داد اما در لیگ نتایج 

خوب به دست آورد.
ع هم با حضور در  ملوان و مازیار زار
فینال جام حذفی دست به کار بزرگی 
زدند. اگرچه آنها فینال را هم به زعم 
اکثر کارشناسان داوری روی اشتباهات 
داوری بازی از دست داده و در لیگ هم 
عملکرد بسیار خوبی داشتند اما قطعاً 
برای فصل جدید کار سختی را پیش رو 

داشت. خواهند 
چادرملو هم با هدایت سعید اخباری 
نتایج قابل قبولی را کسب کرد و نشان 
داد که اعتماد مدیران این باشگاه 
به اخباری بدون نتیجه نبوده است. 
هدایت استقلال خوزستان هم بعد از 
جدایی بوژوویچ به امیرخلیفه اصل 
سپرده شد. این مربی جوان هم با 
نتایج قابل قبولش اعتماد مسئولان 
باشگاه را برای تمدید قراردادش جلب 

. کرد
مهدی رحمتی بعد از هدایت تیم‌های 
نساجی و هوادار حالا به خرم‌آباد رفته 
و مسئولیت فنی خیبر را برعهده گرفته 
است. او برای اثبات توانایی‌هایش 
انگیزه‌های بسیاری دارد. در ذوب‌آهن 
هم سرانجام قرعه به نام قاسم 
حدادی‌فر اسطوره این باشگاه افتاد. 
او که مقطعی به عنوان دستیار تارتار در 
همین تیم فعالیت داشته حالا بهترین 
فرصت را برای محکم‌تر کردن جای 
پایش در اختیار دارد. تیم فجرسپاسی 
که موفق شد عنوان قهرمانی در لیگ 
دسته اول را به دست آورد همراه با 
پیروز قربانی به کار خود در فصل بیست 
و پنجم لیگ برتر ادامه خواهد داد. 
اهالی فوتبال از تیم قربانی انتظار بازی 

دارند. زیبا 
از  کارتال  ابراهیم  جدایی  از  بعد 
پرسپولیس، مسئولان باشگاه خیلی 
به توافق  با وحید هاشمیان  زود 

رسیدند. این اولین تجربه هلیکوپتر 
ایرانی است. وحید که کلاس‌های 
پیشرفته مربیگری را طی کرده 
وظیفه سنگینی را هم برعهده گرفته 

است. سعید دقیقی هم توانسته در 
همین زمان کم کارنامه قابل دفاعی را 
از خود به جا بگذارد. او در فصل جدید 

هدایت پیکان را برعهده دارد. مجتبی 
حسینی هم همچنان با آلومینیوم 

اراک ادامه خواهد داد.
اما در لیگ بیست و پنجم فقط دو 
تیم استقلال و تراکتور سرمربی 
خارجی دارند. قهرمان لیگ به 

نیمکتش دست نزده و با اسکوچیچ 
وارد لیگ می‌شود. آبی‌های تهرانی 
هم که برای دومین مرتبه ساپینتو 
را جذب کرده‌اند. به نظر می‌رسد 
رقابت میان مربیان جوان با یکدیگر 
و البته تقابل‌شان با دو مربی خارجی 

را  جذابیت‌های خاص خودش 
داشته باشد.

تغییر نسل مربیان در لیگ بیست و پنجم

14 مربی داخلی، 2 مربی خارجی
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قبول مسئولیت مدیریت آکادمی و مشاور 
فنی باشگاه از سوی مجید جلالی که 
سال‌ها در سطح اول فوتبال کشور و 
همچنین فدراسیون فعالیت داشته، فصلی 
جدید در کارنامه ورزشی ایشان است. 
او بسیار امیدوار به کشف استعدادهای 
فوتبالی در استان خوزستان و به خصوص 
آبادان بوده و حالا که قراردادی سه ساله 
برای این پست با باشگاه امضا کرده، به 
گفته خودش باید جوان‌های آبادانی 

امیدوار به دیده شدن باشند.
 

‌چطور بعد از سال‌ها با یک تیم لیگ یکی 
همکاری می‌کنید؟

من از یک باشگاه لیگ برتری و 2 باشگاه 
لیگ یکی پیشنهاد داشتم که یکی از آنها 
صنعت نفت آبادان بود. اما من با کمال 
میل این تیم را قبول کردم، چون 4 و سال 
و نیم با تیم‌های استقلال خوزستان و فولاد 
در این استان حضور داشتم. من مطمئنم 
که اگر کار اصولی در این جا انجام شود 

حتماً نتیجه می‌دهد.
‌بیشتر توضیح می‌دهید.

ببینید وقتی پروسه چرخه تولید به معنای 
واقعی صورت گیرد نه تنها باشگاه منتفع 
شده بلکه به دیگران هم خدماتی را ارائه 
می‌دهد. در تمام شهرها و حتی روستاهای 
خوزستان استعدادهای بسیار زیادی وجود 
دارد. استعدادهایی که دوست دارند دیده 

شوند. من قبل از پذیرفتن مسئولیتم 
با مسئولان باشگاه صنعت نفت صحبت 
کردم و متوجه شدم که آنها می‌خواهند 

برای فوتبال آبادان کاری کنند.
‌شما مثل برخی مربیان پروازی هستید؟

خیر، اتفاقاً به طور کامل در آبادان مستقر 
هستم. من سعی دارم تمام اندوخته و 
دانش 50 ساله‌ام را در اختیار استعدادهای 

استان بگذارم.
‌به نظر انتخاب مسعود شجاعی تصمیم 

درستی بود.
من هم معتقدم که انتخاب بسیار خوبی 
بود. فوتبال ما نیاز دارد به نسل مربیان 
جوانی مثل نویدکیا، جباری، هاشمیان، 
اخباری، دقیقی، رحمتی و... که مستقل 
بوده و بی‌توجه به دلال‌ها کارشان را 
انجام داده و از نظر اخلاقی هم موجه 

. هستند
‌در فصل نقل و انتقالات هستیم. 

پول‌های کلانی جابه جا می‌شود که 
لیگ به آن اندازه کیفیت ندارد. مگر 
می‌شود یک تیم 15 بازی را ببازد و در 

لیگ بماند؟
شما دقیقاً درست می‌گویید. اینکه یک 
شخصی بیاید تیم بسازد، پول هنگفت و 
بازیکنان مطرحی را بیاورد شاید در مدت 
زمان کوتاه جواب دهد اما سابقه و تجربه 
نشان داده که تمام اینها زودگذر و هیچ 
کمکی هم به فوتبال ما نمی‌کند. این 
برنامه‌ها باید ثبات داشته تا نتیجه دهد. 
شما ببینید ما چه تعداد مدارس فوتبال 
در سطح کشور داریم، اما خروجی ندارند 
چون جنبه فنی نداشتند. لیگ ما هم 
ساختار فنی ندارد، چون طراحی ساختار 
فنی آدم فنی می‌خواهد. اما متأسفانه در 
بدنه تصمیم‌گیری فوتبال ما چنین افرادی 

فوتبال ما نیاز به مربیان جوان دارد

جلالی: در آبادان همه پای کار فوتبال هستند

را خیلی کم داریم.
‌اما چرا قیمت‌ها تا این حد بالا 

هستند؟
همان طور که به درستی اشاره کردید 
پول‌های بسیار زیادی هزینه شده اما 
کیفیت بازیکنان بسیار پایین است؛ چرا 
که در این شرایط بازیکنان متوسط هم 
قیمت‌شان بالا می‌رود. اگر چرخه تولید 
وجود داشته باشد به راحتی می‌توان 
سالی 100 استعداد را کشف کرد. دراین 

صورت قیمت‌ها نجومی هم نمی‌شود، 
اما وقتی تخصص، برنامه‌ریزی و نظام 
آموزشی نباشد، سالی 10 تا تولیدی هم 

نداریم.
‌چرا؟

شما وقتی پول، نیروی انسانی و از همه 
مهم‌تر اقبال عمومی را به همراه دارید 
و نتیجه نمی‌گیرید، حتماً آدم‌های 
متخصص و ایده‌پرداز در جهت تولید و 

کشف استعداد ندارید.

 ‌به همین دلیل در فدراسیون به 
کارتان ادامه ندادید؟

من خیلی دلم می‌خواست که در 
بحث اول فوتبال کشورم این برنامه‌ها 
را اجرایی کنم، اما دیدم فضا مناسب 
نیست و تصمیم گرفتم در باشگاهی 
که همه اعضایش پای کار هستند، این 
برنامه‌ها را اجرایی کنم. الان هم به 
جوان‌های آبادان می‌گویم که امیدوار 

باشند که حتماً دیده می‌شوند.

به طور کامل به طور کامل 
در آبادان در آبادان 

مستقر مستقر 
هستم. هستم. 

من سعی من سعی 
دارم تمام دارم تمام 

اندوخته و اندوخته و 
دانش دانش 5050  
ساله‌ام را ساله‌ام را 
در اختیار در اختیار 

استعدادهای استعدادهای 
استان استان 
بگذارمبگذارم

سوال و جواب

 حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

نگاه فنی

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

تیم نیروی زمینی بدون سرو صدا و پرداختن 
به مسائل حاشیه‌ای برنامه‌هایش را برای حضور 
در رقابت‌های لیگ یک آغاز کرده است. دکتر 
چنگیز مسیب‌زاده مدیرعامل باشگاه در این 
خصوص می‌گوید: »بعد از پایان رقابت‌های لیگ 
یک و در زمان تعطیلی تا شروع فصل آماده‌سازی 

به خانه خدا مشرف شدم و بلافاصله بعد از 
بازگشت برنامه‌های 42 رشته فعال را به همراه 
دوستان پیگیری کردم.« او با اشاره به شروع 
تمرینات تیم فوتبال بزرگسالان نیروی زمینی 
این‌طور می‌گوید: »تمرینات تیم ما از روز شنبه 
21 تیرماه زیر نظر مربیان قبلی و تا زمان انتخاب 

سرمربی جدید از میان گزینه‌ها آغاز خواهد 
شد. ضمن اینکه تمرینات دو تیم فوتبال ما 
در سطح لیگ دسته سوم و آسیاویژن که فصل 
قبل صعود کرده‌اند هم از چندی پیش آغاز شده 
است.« مسیب‌زاده درباره برنامه‌های باشگاهش 
برای فصل جدید می‌گوید: »خوشبختانه تمام 

ارکان باشگاه مصمم هستند که پر انرژی‌تر از قبل 
به فعالیت‌شان در تمام رشته‌های ورزشی ادامه 
داده تا نتایجی در خور نام بزرگ ارتش جمهوری 
اسامی ایران به دست آورند. همچنین باید 
متذکر شوم که تیم موتای نیروی زمینی هم به 

مسابقات آسیایی اعزام شده است.«

21 تیر 1404  شماره 7875 شنبه 
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